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Premisli, kaj pravim. Sicer pa ti bo Gospod
dal pamet v vsem.
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Ljubi Gospoda, svojega Boga, iz vsega srca,
iz vse duše, z vsem mišljenjem in z vso
močjo.
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In nikar se ne prilagajajte temu svetu,
ampak se tako preobražajte z obnovo
svojega uma, da boste lahko razpoznavali,
kaj hoče Bog, kaj je dobro, njemu všečno in
popolno.
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Mojzes je prišel in povedal ljudstvu vse
Gospodove besede in odloke. In vse ljudstvo je
odgovorilo z enim glasom; rekli so: »Vse besede,
ki jih je govoril Gospod, bomo izpolnjevali.«
4 Mojzes je zapisal vse Gospodove besede.
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Nihče se ti ne bo mogel ustavljati vse dni tvojega
življenja; kakor sem bil z Mojzesom, bom tudi s teboj.
Ne bom te pozabil, ne bom te zapustil. 6 Bodi krepak
in odločen, kajti ti boš razdelil temu ljudstvu v dedno
last deželo, ki sem jo s prisego obljubil njegovim
očetom, da jim jo dam. 
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Samo krepak bodi in odločen, da boš ohranil in storil
vse po postavi, kakor ti je zapovedal Mojzes, moj
služabnik. Ne odstopaj od nje ne na desno ne na levo,
da boš uspeval, kjer koli boš hodil. 8 Naj knjiga te
postave ne zapusti tvojih ust, temveč jo premišljuj dan
in noč, da boš storil povsem, kakor je zapisano v njej.
Le tako boš imel uspeh na svoji poti, le tako boš
uspeval.
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Sin moj, ne pozabi mojega nauka, tvoje srce naj
se drži mojih zapovedi. 2 Kajti pomnožile ti
bodo število dni in let življenja in srečo.
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Zaupaj v Gospoda z vsem svojim srcem, na
svojo razumnost pa se ne zanašaj.
6 Na vseh svojih poteh ga spoznavaj in on bo
uravnaval tvoje steze.
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Potrudi se, da se boš pred Bogom izkazal za
preizkušenega, za delavca, ki se mu ni treba
sramovati in ki pravilno ravna z besedo resnice.
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